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Název bakalářské práce:
NOVÝ PROSTOR PRO ŽIVOT – KROMĚŘÍŽ – LUTOPECKÁ

Zadání bakalářské práce:

Podstatou úkolu je koncepční úvaha o současných trendech rozvoje města na pozadí návrhu nové
zástavby, nabízející plnohodnotnou směs funkcí k zajištění městského životního standardu svých
obyvatel.
Předmětem zadání je urbanistický návrh nového obytného souboru a následná studie vybraného
polyfunkčního domu městského významu, situovaného v navržené nové zástavbě řešené zóny
města Kroměříž. Atraktivitu lokality zvyšuje bezprostřední blízkost významných památkově
chráněných lokalit – Květné zahrady a areálu lesoparku psychiatrické léčebny nebo oblíbeného
výletního místa Barbořina. Téma je připraveno ve spolupráci s vedením MÚ Kroměříž.
Předpokládá v první fázi urbanistický návrh zástavby lokality. Následně proběhne výběr jednoho
vhodného objektu. Hlavní částí návrhu bude tedy rozpracování projektu nové polyfunkční budovy
v rozsahu architektonické studie.

Rozsah grafických prací:

Cílem této práce je určení možného využití konkrétní lokality v městě Kroměříž, hledání potenciálu
vytipovaného území specifického druhu, v konečné fázi potom návrh polyfunkčního domu jako
jednoho z možných objektů zamýšlené zástavby území.
Popis úkolu – rozsah diplomové práce:
I.) ÚVODNÍ ÚDAJE
– identifikace stavby, název, lokalita
– údaje o zadavateli (potenciální investor)
– údaje o zpracovateli (autor studie)
– stupeň zpracovávané dokumentace
– datum zpracování
II.a) Autorská zpráva v rozsahu 2 normostran
II.b) SOUHRNNÁ PRŮVODNÍ A TECHNICKÁ ZPRÁVA
– základní údaje charakterizující zástavbu a její budoucí provoz
– přehled výchozích podkladů a soulad s nimi
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– zdůvodnění cílů návrhu
– souhrnná technická zpráva – území výstavby, popis situačních vazeb, popis
stávajících poměrů na staveništi, limity využití, ochranná pásma, architektonická a
technická koncepce navrhované zástavby, východiska návrhu, idea návrhu,
– ekonomické zhodnocení návrhu dle rozpočtových ukazatelů
jednotné klasifikace objektů
III.) VÝKRESOVÁ DOKUMENTACE
– přehledná situace širších vztahů – dokumentující vztahy navržené stavby
nebo areálu k urbanistické struktuře území (1 : 5 000, 1 : 2 500…)
– celková situace stavby nebo areálu s vyznačením stávaj. objektů, navržené
zástavby, dopravního řešení, hranic pozemku – řešeného území, parcel,
zeleně… ( 1 : 1 000, 1 : 500…)
– objekt / jednotlivé objekty:
– půdorysy všech podlaží – dokumentující provozně dispoziční řešení,
s vyznačením zařízení jednotl. prostor a místností ( 1 : 100, 1 : 200…)
– řezy – minimálně dva ( příčný a podélný), dokumentující povahu navrhovaného
konstrukčního řešení obnovy stavby ( 1 : 100, 1 : 200…)
– pohledy – na všechny fasády objektu, případně zákresy do stávající
situace – do fotografie ( 1 : 100, 1 : 200…), vč. barevného řešení stavby
– prostorový zákres–perspektivy, axonometrie…
– vybraný architektonický detail interiéru – část stavby nebo konstrukce,
rozpracovaná v podrobnějším měřítku ( 1 : 50, 1 : 20, 1 : 10..), včetně materiálového řešení
– konstrukční schéma objektu – axonometrické zobrazení nosných prvků
– stavebně–konstrukční řez objektem – zakreslení konstrukcí a jejich skladeb v řezu
celým objektem od základové spáry po atiku / hřeben střechy, zobrazí založení objektu, ochranu
před vnějšími vlivy, konstrukční uspořádání, zastřešení, značení hmot, legendu materiálů, kóty.
Dle uvážení bude vypracován rovněž řez částí konstrukčního detailu v měřítku 1 : 10, 1 : 5,
doplněný o technický popis.
– fotodokumentace stávajícího stavu území
IV. MODEL
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ANOTÁCIA 

Cieľom tejto práce bolo navrhnúť riestor pre život, ktorý by bol oživením lokality pre obyvateľov terajších aj 
obyvateľov, žijúcich v novonavrhnutých budovách. Navrhovaná parcela v meste Kroměříž spájajúca 
primárne centrum mesta a výhliadku Barbořina má ambíciu túto trasu spríjemniť a obohatiť o rôzne funkcie 
aj prírodné prvky. Jedna z funkcií podporujúca túto oddychovú trasu je knižnica zasadená priamo k tejto 
trase, ktorá priamo naväzuje na terajšiu knižnicu v meste Kroměříž a zozvíja ju k budúcemu 
potencionálnemu rozvoju. �alej má návrh ambíciu rozviť a posilniť taktiež komunitný život v meste kroměříž 
ponúknutím rady priestorov s funkciami urenými na zblíženie komunity ako sú napríklad zelená pobytová 
strecha, verejne prístupný komunitný priestor, i knižnica alebo obchodík prístupný celému okoliu. 

Architektonický návrh vychádza z okolitej zástavby rodinných a bytových domov ktoré sa pohybujú vo 
výškovom rozmedzí 2 až 6 podlaží. Aby objekty zapadli do prostredia a využívali o najefektívnejšie 
priestory urené pre funkciu bývania alebo spĺňali kapacity komunitných funkcií, navrhnuté objekty majú 3-
5 podlaží. Ich sedlový tvar strechy reaguje na výskyt tohto typu strechy vo veľkej asti okolitej zástavby i už 
bytových alebo rodinných domov.  

Všetky verejne prístupné budovy boli umiestné vo vzťahu  k pohybu peších okolo pozemku alebo vo vzťahu 
k autobusovej zastávke, s cieľom zanechať a rozviť potenciál terajšej zelene pozemku s pridaním nových 
kvalít a obohatením celé mesto Kroměříž o nový príjemný priestor pre život. 

 

PREHLÁSENIE O PÔVODNOSTI PRÁCE 

Prehlasujem, že táto bakalárka práca je mojím autorkým dielom, ktoré som vytvorila samostatne. Všetky 
použité zdroje sú uvedené v Prehľade východzích podkladov alebo v kapitole Zdroje v závere tohto 
dokumentu. 
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AUTORSKÁ SPRÁVA 

 

Navrhovaná lokalita sa nachádza v meste Kroměříž, situovanom v blízkosti miest Zlín, Přerov, Uherské 
Hradiště a Vyškov. Jedna strana parcely sa priamo dotýka významej dominanty mesta Kroměříž a tou sú 
kvetné záhrady psychiatrickej lieebne, ktoré slúžia nielen pacientom lieebne ale aj obyvateľom Kroměříže 
ako oddychový park plný zelene. �alej pozemok obklopujú v tesnej blízkosti dva na seba naviazané bytové 
domy so sedlovou strechou o výške štyroch podlaží. Oroti bude na pozemok naväzovať navrhovaný areál 
hasiského zboru spolu s ich cviiskom. Jednou z dôležitých strán parcely je posledná na ktorú sa viaže 
obojstranná cesta Lutopecká, momentálne slúžiaca ako hlavná automobilová komunikácia pri pozemku. Za 
ňou sa nachádza oblasť rodinných domov. 

V súastnej dobe slúži pozemok ako hlavná pešia trasa spojujúca centrum mesta a výhliadku Barbořina. 
Prekvitá taktiež množstvom stromov a zelene, no zeleň je v niektorých astiach zanedbaná kvôli absencii 
funkcií na pozemku.  

Architektonický a urbanistický návrh vyplíva z orientácie pozemku a naväzuje na tvar a štruktúru okolitých 
budov. Tvar nonovonavrhnutých bytových domov je zastrešený sedlovou strechou asto sa vyskytujúcou na 
budovách v okolí parcey aj v Kroměříži ako takej. Výškovo je so svojími štyroma podlažiami zasadená do 
okolia aby splývala so súastnou zástavbou v okolí. �alším hlavným prvkom pri návrhu bola snaha zachovať 
a rozvinúť stávajúcu zeleň a obohatiť túto trasu o �alšie prvky ako je jazierko, i nový peší okruh na 
pozemku vytvorený zo stávajucej cestiky cez alej stromov.  

Funkne sa návrh snaží reagovať na požiadavky mesta Kroměříž a teda návrh spoíva vo vytvorení troch 
blokov bytových funkcií natoených podľa prirodzených náväzností pozemku. Jedna budova kopíruje náklon 
spomínaných dvoch spojených bytových domov a druhá sa tiahne pozdĺž predĺženej cesty Kazimíra Rudého 
vedúcej cez pozemok. Tretia obytná budova je taktiež umiestnena pozdĺžne s touto cestou. Táto 
novonavrhnutá cesta spája cestnou komunikáciou cestu z centra mesta a prepája ju s cestou Lutopecká ím 
dostáva hlavné prepojenie centra s parcelou a vytvára tak hlavný automobilový ťah priamo na pozemku.  

Všetky byty sú navrhnuté s orientáciou na východ a západ. Dve z týchto bytových celkov budú obsahovať 
za sebou naskládané bunky ktoré budú obsahovať 1 až 3-izbové byty. Jedinou výnimkou bunky je bunka 
ktorá má priamu náväznosť na budovu komunitnú. Tá je oproti navrhovanej bunke pozmenená potom 
bytov v bunke. V tretej budove s funkciou bývania som chcela uplatniť “co-housing“ spôsob bývania. 
Vzhľadom k požiadavkám Kroměříže o potrebu malometrážnych bytov a 昀椀nanne nenároného bývania, by 
to pre mesto mohlol byť atraktívny spôsob spolunažívania ktorý by len vedel viac posilnil vzťahy medzi 
obyvateľmi nového bytového komplexu.  

Na tieto budovy s bytovými funkciami  priamo naväzujú budovy s komunitnými funkciami prepájajúce tak 
miesto pre život nielen v zmysle priestoru pre bývanie ale aj priestoru pre príležitosné hlbšie ucelenie 
komunitných vzťahov. Jedna z týchto budov teda obsahuje komunité priestory doplnené o možnosti využitia 
pobytových schodov alebo strešnej zelenej terasy. �alej sa v nej nachádzajú priestory na prenájom ako aj 
priestory reštaurácie a obchodu doplnené o skladové priestory pre každú z funkcií.  



Druhá budova je budova knižnice naväzujúca na požiadavky  rozvinutia knižnice Kroměříže. Síce môj návrh 
presahuje požadovaný rozsah momentálnej potreby, no prihliada aj na možný rozvoj mesta a teda potrieb 
knižnice do doby výstavby na ozemku. Obsahuje taktiež priestory virtuálnej knižnice, priestory urené na 
tla pre verejnosť (kľudne aj študentov viacerých stredých škôl v okolí) , vnútorný detský kútik a mešiu 
študovňu. Tak ako predošlá budova, aj táto má priestory obohatené o zelenú terasu a pobytové schody. 

Materiálové riešenie podobne ako návrh budov samotných majú ambíciu kopírovať trend okolitých domov 
v použití omietnutej fasády. V návrhu je tak dominantná lenitosť strechy a detail okenných rámov ktorý je 
vysunutý do priestoru a teda vytvára tak zauímavé prvky na fasáde objektu.  

Tento návrh má snahu rešpektovať nielen súasné potreby mesta, ale aj jeho budúce rozvojové možnosti. 
Zámerom je vytvoriť funkný a atraktívny priestor, ktorý bude prispievať ku kvalite života obyvateľov a 
posilňovať identitu a charakter mesta Kroměříž. 

 

 

 

 

 

 



TECHNICKÁ SPRÁVA 

 

ÚZEMIE STAVBY 

Riešený pozemok sa nachádza v meste Kroměříž, situovanom v blízkosti miest Zlín, Přerov, Uherské 
Hradiště a Vyškov. Parcela sa nachádza vedľa Kvetnej záhrady psychiatrickej lie�ebne, ktorá je významnou 
dominantou mesta. Okrem tejto záhrady pozemok zasadený do okolia rodinných domov, bytových domov 
a budúceho areálu Hasi�ského zboru Kroměříž. 

 

POPIS SITUANÝCH VAZIEB 

Navrhovaný súbor stavieb nahradí nezastavanú plochu, na ktorej sa momentálne nachádza detské ihrisko, 
veľa zelene a je frekventovane používaný ako spojnica pešej trasy z centra mesta na vyhliadku Barbořina. 
Preto sa v novom návrhu nachádza na pozemku priama pešia trasa ktorá túto trasu podporuje. Je naviac aj 
obohatená o cyklotrasu, ktorá sa tiahne pozdĺž pešej trasy. Novonavrhnutá cestná komunikácia v smere 
z centra mesta sa  po zalomení na pozemku napája na ulicu Lutopecká a ulicu  Kazimíra Rudého a vytvára 
tak priame spojenie cestnej komunikácie s vyhliadkou Barbořina a ponúka priame cestné napojenie nového 
bytového komplexu na centrum mesta.  

 

POPIS SÚASTNÝCH POMEROV NA STAVENISKU 

Pozemok je voľný (pre zbúranie nežiadúcich stavieb nezastavaný), priamo nenaväzuje na okolitú zástavbu. 

 

LIMITY VYUŽITIA 

Limity využitia územia sú ur�ené Územným plánom mesta Kroměříž. Priamo riešeného územia sa žiadne 
limity netýkajú. V blízkosti sa nachádzajú rodinné a bytové domy. V sú�astnosi aj areál kvetnej záhrady 
psychiatrickej lie�ebne a v budúcnosti taktiež areál hasi�ského zboru. 

URBANISTICKÁ KONCEPCIA NAVRHOVANEJ ZÁSTAVBY 

 

Navrhnutý súbor stavieb sa zkladlá primárne z troch pozdĺžnych blokov s funkciou bývania, a dvoch blokov 
napájajúcich sa priamo  na ne. Prvé dva bloky s oby�ajnými bytovými jednotkami spája budova 
s komunitnými funkciami, ktorá je priamo prechodná pozdĺž bytoviek a je umiestnená blízko k zastávke mhd 
a jednej hlavných peších ôs vedúcich okolo pozemku. Vytvára tak lievik peších trás z jednej strany v ktorom 
je umiestnené námestie vhodné pre rôzne komunitné akcie, ktorý sa vlieva priamo do budovy 
s komunitnými priestormi, funkciami pre verejnosť a extenzívnou zelenou strechou. Táto trasa pokra�uje cez 
budovu na druhú stranu pozdĺž bytoviek a prechádza tak cez stromovú alej a svahovité predzahrádky 
doplnené o vonkajšie sedenie.  



Na druhej �asti pozemku, oddelenej cestnou komunikáciou sa nachádza tretí blok s funkciou co-housingu, 
ktorá naklonená podľa cestnej komunikácie a je posadená paralelne s budovou bytoviek oproti. Z tejto 
strany sa nachádzajú taktiež vztupy do budovy. Zo strany druhej sa priamo napája budova knižnice. Tá je 
taktiež prispôsobená pozícii pešej trasy cez pozemok, no nachádza sa v kľudovej �asti pozemku.  

Návrh kľudovej �asti pozemku vychádza z jeho pôvodného umiestnenia zelene, ktorou základom bolo jej �o 
najviac zanechať a poupraviť ku efektívnemu využitiu pre novú zástavu a zvyšk mesta. Hlavným prvkom je 
jazierko s kamennou zástenou, ktorá bude vytvárať clonu pozemku k hasi�skému zboru. 

Okrem pešej trasy spájajúcej výhliadku a centrum mesta, som nadviazala na terajšiu pešiu trasu alejou 
stromov, a napojila ju ďalej naspäť na pešiu trasu na Barbořinu a vytvorila tak nový menši peší okruh cez 
pozemok, rešpektuúci terajšiu kvalitu pozemku, no rozvinutú a prepojenú s novým návrhom. 

 

ARCHITEKTONICKÁ KONCEPCIA NAVRHOVANEJ ZÁSTAVBY 

Základný koncept úplne vychádza z okolitej výstavby. Jeho výška naväzuje na bytové domy vedľa 
navrhovaného územia. Taktiež tvar strechy (sedlová) je rozsiahli v okolitom území �i už na okolitých 
rodinných domoch, alebo ako prvok �i celá strecha bytových domov. Pôdorysný  tvar budovy bytoviek 
samotných je odvodený z bytovky pri pozemku a z cesty napojenej a predĺžujúcej ulicu Kazimíra Rudého.  

Budovy s funkciami komunitnými sú napojené na budovy bytové a posunuté smerom k hlavným peším 
osiam okolo pozemku tak, aby stále vytvárali predpriestor budovy  a teda priestor pre námestie a velkolepý 
vztup pozývajúci do vnúra budovy. 

 

 

PRIEVOZNÁ KONCEPCIA NAVRHOVANEJ ZÁSTAVBY 

Jednotlivé funkcie v návrhu sú oddelené. Každá má vlastný vchod aj zázemie. Navrhovaný bytový dom je 
zostavaný z buniek, v ktorých je každá bunka obojstranne prístupná (od strany vnúrobloku, aj od strany 
cesty).Prístup z oboch strán vedie k jadru bunky ktorá obsahuje hydraulický výťah a železobetónové 
schodisko. Na vztupnom podlaží sa nachádza technické zázemie budovy, ko�ikáreň a individuálne skladové 
priestory. V druhom a treťom podlaží sa nachádzajú 3 byty (výnimka bunky napojenej na komunitnú 
budovu). V poslednom podlaží bunky sa nachádzajú taktiež 3 samostatné mezonetové byty.  

V komunitnej budove navrhovanej �asti budovy sa nachádza vstup z oboch strán budovy pre peších ktorý 
vedie priamo do haly s hlavným schodiskom doplneným o hydraulický výťah. V prvom podlaží sa nachádza 
malý obchod a prvé podlažie dvojposchodovej reštaurácie. V Druhom sa nachádzajú miestnosti na 
prenájom a v treťom priestor ur�ený pre komunitu Kroměříže. Zásobovanie budovy sa zapespe�uje cez 
chodby na bokoch budovy vedúce cez budovy bytov, no sú funk�ne samostaným celkom, priamo oddelené 
od prevozu bytových jednotiek. 



Budova co-housingu má dva hlavné vztupy zo strany cesty a rovnako aj dve jadrá so železobetónovým 
schodiskom. Na prízemí sa taktiež nachádza ko�íkareň, technické zázemie budovy, miestnosť na oslavy, 
malá posilovňa a priestor pre individuálne skladové priestory. 

STAVEBNE-TECHNICKÁ KONCEPCIA NAVRHOVANEJ ZÁSTAVBY 

Obvodové zvislé nosné konštrukcie bytových celkov  sú navrhnuté z keramického zdiva                           
Porotherm 30 AKU Pro昀椀 ktoré sú dodato�ne zaizolované. Budovy s komunitnými funkciami sú priamo 
napojené na budovy s funkciami bytovými a teda v tom mieste je napojenie zdené, no zvyšok budovy 
pokra�uje ako betónový skelet, z dôvodu uvolnenia dispozície pre komunitné funkcie. 

Vodorovné nosné konštrukcie sú tvorené z monolitického železobetónu, vrátane základových pásov, ktoré 
prenášajú zaťaženie budovy. Konštrukcia strechy je tradi�ná drevená. Osadená na pomúrnice našrubované 
do betónového venca. Vrcholová väznica bude vytvorená z oceli, kvôli nedostato�nej podpore bez 
železobetónového venca na podporu. 

Nenosné prie�ky sú zdené z keramických tvárnic Porotherm. 

 

 

 

 

EKONOMICKÉ ZHODNOTENIE NÁVRHU 

Po�et bytových jednotiek:   92 

Celková plocha pozemku:   29 000 m 

Zastavaná plocha pozemku:  3181,72 m2 

Nové spevnené plochy:   678m2 

Upravené vegeta�né plochy:  21641 m2 

Obostavaný priestor:   44534 m3 

Po�et parkovacích staní na pozemku: 135 (z toho 8 pre vozí�karov) 

Celkové odhadované náklady:  370 792 400 K�  
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Rieaený pozemok v meste Krom�Yí� je strategicky umiestnený v blízkosti významných miest ako Zlín, PYerov, 
Uherské Hradiat� a Vyakov. Susedí s Kvetnou záhradou psychiatrickej lieebne, o ho robí dôle�itou súaseou mesta. 

Okrem toho je obklopený rodinnými domami, bytovými domami a budúcim areálom Hasiského zboru Krom�Yí�.

Navrhovaný súbor stavieb má ambíciu transformovae nezastavanú plochu, ktorú v súasnosti vyu�íva 
detské ihrisko, na multifunkný priestor. Vytvorenie priamej peaej trasy a cyklotrasy má za cie? posilnie 

spojenie medzi centrom mesta, vyhliadkou BarboYina a ostatnými obytnými aseami. Pozemok je momentálne 
vvo?ný a nesusedí s existujúcou zástavbou, o poskytuje exibilitu pri plánovaní a výstavbe. ZároveI je vaak 

potrebné dodr�iavae limity vyu�itia územia stanovené Územným plánom mesta Krom�Yí�.

Navrhovaný súbor stavieb sa skladá z troch hlavných pozd;�nych blokov s bytovou funkciou a dvoch 
�alaích blokov, ktoré sú na ne napojené. Tieto budovy budú integrované do okolitého prostredia tak, 

aby sp;Iali potreby obyvate?ov a zároveI prispievali k estetike mesta.Ka�dý blok bude mae de novanú 
prevádzku a vlastný vstup. Budovy s bytovou funkciou budú disponovae modernými bytovými jednotkami, 
zzatia? o budovy s komunitnými funkciami budú slú�ie ako miesto pre verejné podujatia, komunitné aktivity 
a záujmové kruhy.Architektonický návrh zoh?adIuje aj prírodné prvky a zelené plochy, o prispieva k tvorbe 

príjemného a udr�ate?ného prostredia pre obyvate?ov. Súasne sa plánuje vytvorenie priestoru na 
oddych a relaxáciu, ktorý bude doplnený o estetické prvky ako jazierko s kamennou zástenou.

Celkový koncept stavby reapektuje nielen súasné potreby mesta, ale aj jeho budúce rozvojové mo�nosti. 
Zámerom je vytvorie funkný a atraktívny priestor, ktorý bude prispievae k kvalite �ivota obyvate?ov a posilIovae 

identitu a charakter mesta Krom�Yí�.
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Analytická ast osvetlenia pozemku vzhladom 
k jeho natoeniu na svetové strany

Rozmiestnenie bytových astis cielom dosianutia o 
najoptimálnejaieho osvetlenia
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Pridanie komunitných funkcií blízko frekventovaných 
peaích ôs vedúcich cez alebo okolo pozemku

Prispôsobenie tvaru budov podla stávajúcej zelene.
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Tvar nonovonavrhnutých bytových domov je zastreaený sedlovou strechou 
asto sa vyskytujúcou na budovách v okolí parcey aj v Kromerí�i ako takej. 

Výakovo je so svojími atyroma podla�iami zasadená do okolia aby 
splývala so súastnou zástavbou v okolí. 
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Základný tvar prepájajúci bytové a komunitné funkcie

Prispôsobenie tvaru zeleni a natoenie blokov podla vedlajaieho 
bytového domu a predl�enej cesty vedúcej cez pozemok.

Posunutie budov s funkciami k hlavným peaím osám 
a posun buniek, vytvarajúci lenittost a rozbíjajúci celok.

Príkladom boli okolité rodinné domy.



P
O
H
Y
B
O
V
É 

D
I
A
G
R
A
M
Y

06



07

U
R
B
A
N
I
Z
M
U
S

Jazierko so skalkou
Autobusová zástavka

Detské ihrisko

Workoutové ihrisko
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PLYN KANALIZÁCIA ELEKTRINA
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Rozmiestnenie odpadkových koaov. Presmerovanie terajaích sietí.

súastné                 presmerované
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Zber vody zo striech a následná distribúcia a pou�itie na pozemku.
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3 kk                    24 BYTOV
2 kk                    22 BYTOV 
1 kk                     16 BYTOV
2 kk +ateliér      8 BYTOV
SPOLU                70 BYTOV         168 osôb                  

IZBY PRE 4 os.                8 IZIEB              32 os.
IZBY PRE 2 os.             14 IZIEB              28 os.
PREDPOKLAD V MEZONETOVEJ ASTI   30 os.  
SPOLU                                                     90 osôb                  

KOMUNITNÉ FUNKCIE KNI}NICA BYTY CO-HOUSING PRÍSLUaENSTVO K BYTOM
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PRÍSLUaENSTVO K BYTOM

REaTAURÁCIA

OBCHODÍK

1kk, 2kk, 3kk BYTY

BYTY PRE VOZÍKAROV

PRIESTORY NA PRENÁJOM

SKLADY

SKLADY

REaTAURÁCIA

PRISPÔSOBENÁ HLAVNÁ BUNKA

BUNKA S BYTMI PRE VOZÍKAROV

HLAVNÁ BUNKA



PRÍSLUaENSTVO K BYTOM

MEZONETOVÉ BYTYPRISPÔSOBENÁ HLAVNÁ BUNKA

BUNKA S BYTMI PRE VOZÍKAROV

HLAVNÁ BUNKA

SKLADY

1kk, 2kk, 3kk BYTY

BYTY PRE VOZÍKAROV
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Obvodové zvislé nosné konatrukcie bytových celkov  sú navrhnuté z keramického zdiva
Porotherm 30 AKU Profi ktoré sú dodatone zaizolované. Budovy s komunitnými funkciami 

sú priamo napojené na budovy s funkciami bytovými a teda v tom mieste je napojenie zdené, 
no zvyaok budovy pokrauje ako betónový skelet, z dôvodu uvolnenia dispozície pre komunitné funkcie.

Vodorovné nosné konatrukcie sú tvorené z monolitického �elezobetónu, vrátane základových pásov, 
ktoré prenáaajú zaea�enie budovy. Konatrukcia strechy je tradiná drevená osadená na pomúrnice 

zachytené do betónového venca. Vrcholová väznica bude vytvorená z oceli, kvôli nedostatonej zachytené do betónového venca. Vrcholová väznica bude vytvorená z oceli, kvôli nedostatonej 
podpore bez �elezobetónového venca na podporu.

Nenosné prieky sú zdené z keramických tvárnic Porotherm.
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DREVENÉ KROKVY

POMÚRNICA

VÝTAHOVÁ aACHTA

ZÁKLADOVÁ DOSKA

ZÁKLADOVÉ PÁSY

BEDNIACE TVÁRNICE

NOSNÉ ZDIVO 
POROTHERM 30 AKU PROFI
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BUNKA S BYTMI PRE VOZÍKAROV

PRIESTORY VEDLAJaEJ BUDOVY

a
P
E
C
I 

B
U
N
K
A



a
P
E
C
I  

B
Y
T
Y

1.01

2.012.02

2.03

2.04

1.01       ZÁDVERIE

1.02      OBÝVACIA IZBA

1.03      KUCHYNA

1.04      TOALETA

1.05      IZBA

1.06      SPÁLNA

1.07      KÚPELNA1.07      KÚPELNA

2.01       ZÁDVERIE

2.02      KUCHYNA

2.03      SPÁLNA

2.04      KÚPELNA

1.02

1 : 50
25

1.03

1.04

1.05

1.06

1.07





KOMUNITNÁ BUDOVA
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1.01     CHODBA

1.02     PÁRTY MIESTNOST

1.03     POSILOVNA

1.04     TECHNICKÉ ZÁZEMIE

1.05     KOIKÁREN  

1.06     SKLADY 

1.07     PRECHOD PRE ZÁSOBOVANIE1.07     PRECHOD PRE ZÁSOBOVANIE
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BYT S JEDNOU IZBOU

BYT S DVOMA IZBAMI

PRÁOVGA

PRACOVNA

KUCHYNA

BYT PRE VOZÍKARA

SPOLOENSKÁ MIESTNOST

SKLAD
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1.02      OBÝVACIA IZBA
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1.04      DETSKÁ IZBA
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1.01       RECEPCIA
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2.01       PRIESTOR S REGÁLMI KNÍH

2.02      PREDNÁaKOVÁ MIESTNOSe

2.03     RIESTOR NA aTÚDIUM

2.04      HYGIENICKÉ ZÁZEMIE KNI}NICE

2.05      SKLADY
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3.01       PRIESTOR S REGÁLMI KNÍH

3.02      VIRTUÁLNA KNI}NICA

3.03     SKLADY

3.04      VONKAJaIE POBYTOVÉ SCHODISKO
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NAVRHOVANÁ PLOCHA
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BETÓNHLINENÁ OMIETKA

ORAN}OVÝ MRAMOR DUBOVÉ DREVO



50



51



52



53



54

VIZUALIZÁCIE K PROJEKTUVIZUALIZÁCIE K PROJEKTUVIZUALIZÁCIE K PROJEKTU



55



56



57



58



59


